Направлено в суд уголовное дело по незаконной организации и проведению азартных игр

Прокурором Петушинского района утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении Спартака Асцатуряна. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Следствием установлено, что с сентября 2016 года до 14 февраля 2017 года Асцатурян в помещении, расположенном в деревне Старое Перепечино, по улице Вокзальная, в доме № 54, организовал и проводил незаконные азартные игры в покер вне игорной зоны.

Для осуществления игорной деятельности Асцатуряном были закуплены 2 игровых покерных стола, игровые фишки, несколько колод карт и оборудовано помещение с отдельным входом в помещение. Непосредственно перед игрой обвиняемый обзванивал игроков либо направлял СМС-сообщения и приглашал на игру. Для участия в игре собиралось не менее 8 человек.

Асцатурян в ходе следствия полностью признал свою вину и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в суде в особом порядке. Игорное оборудование изъято.

Уголовное дело по существу будет рассматривать Петушинский районный суд.

Заместитель прокурора Петушинского района Хайбуллин Д.Ш.